

Comunicat de presă

16 octombrie 2020

Directorul BMW Group Motorsport, Jens Marquardt, preia un rol nou

- Din noiembrie 2020, Jens Marquardt va conduce uzina-pilot pentru construcția generală a prototipurilor în cadrul BMW Group.
- Markus Flasch preia conducerea interimară a BMW Group Motorsport.
- Realinierea în DTM necesită retragerea echipelor oficiale - Continuă implicarea în Campionatul Mondial FIA Formula E și în competiții GT.

București/München. După doar 10 ani în poziția de director al BMW Group Motorsport, Jens Marquardt va prelua un rol nou în cadrul BMW Group. De la 1 noiembrie 2020, Marquardt va conduce uzina-pilot pentru construcția de prototipuri pentru modelele de serie din cadrul BMW Group. În uzină, aproximativ 700 de angajați lucrează simultan la maximum șase proiecte de automobil. Procesele de produs și de fabricație pentru producția de serie sunt rafinate la interfața dintre dezvoltare și producție, după care sunt transferate către uzinele de producție. Markus Flasch, directorul executiv al BMW M GmbH, va prelua conducerea interimară a BMW Group Motorsport. Va continua implicarea oficială în Campionatul Mondial FIA Formula E și în cursele GT.

Frank Weber, membru al Consiliului de Administrație al BMW AG, responsabil pentru dezvoltare, a declarat: "Jens Marquardt a fost responsabil pentru implicarea noastră în motorsport din 2011. În această perioadă, am obținut succese importante: titlurile DTM în 2012, 2014 și 2016, precum și diferite victorii la general și la clasă în clasice de duranță precum Daytona, Spa și, cel mai recent, cursa de 24 de ore de la Nürburgring. Vreau să-i mulțumesc foarte mult lui Jens Marquardt și întregii sale echipe pentru aceasta. Directorul uzinei-pilot pentru construcția prototipurilor are un rol fundamental în procesul de dezvoltare. Cu metoda sa de lucru agilă și experiența lui în motorsport, Jens Marquardt va oferi un nou impuls acolo".

Jens Marquardt, directorul BMW Group Motorsport, a spus: "Mereu voi avea amintiri pline de emoție când mă gândesc la ultimii 10 ani. Am trăit toate suferințele și

Comunicat de presă

Titlu Directorul BMW Group Motorsport, Jens Marquardt, preia un rol nou

Pagina 2

coborâșurile motorsportului alături de o echipă excepțională. Victoria în clasamentul general al cursei de 24 de ore de la Nürburgring a fost cireșa de pe tort la finalul acestei perioade interesante. Sunt foarte recunoscător BMW Group și întregii familii a motorsportului pentru toate aceste amintiri. După 25 de ani în motorsport, aștept cu nerăbdare această provocare nouă".

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România**Alexandru Șeremet**

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com**BMW Group**

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motocicletele și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde 31 de facilități de producție și asamblare în 15 țări; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2019, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.520.000 de automobile și peste 175.000 de motocicletele. În anul fiscal 2019, profitul brut a fost de 7,118 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 104,210 miliarde de euro. La 31 decembrie 2019, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 133.778 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan ecologic și social prin lanțul de valori, responsabilitatea vastă a produselor și un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale.

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

**Comunicat de presă**

Titlu Directorul BMW Group Motorsport, Jens Marquardt, preia un rol nou
Pagina 3

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Instagram: <http://www.instagram.com/bmwromania>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmwromania>

Site-uri de presă:

press.bmwgroup.com/romania